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えびの市教育委員会 

平成３０年度 第７回 定例会 会議録 

 

 

1. 日 時  平成30年10月4日 木曜日 午前9時 から 午前10時21分まで 

    

2. 場 所  えびの市教育委員会 会議室 

    

3. 出席委員  萩原 和範 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者） 

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員  宮田 慶子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5. 事 務 局  学校教育課長 川野 利光  社会教育課長 領家 修司 

防災食育センター所長 下牟田 一仁 

学校教育課長補佐兼総務係長 大河平 隆公 学校教育課主幹 平川 滋也 

    

6. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会平成30年度第6回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

なし 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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 （開会 午前9時） 

萩原和範教

育長 

 

ただ今から、えびの市教育委員会 平成30年度第7回定例会を始めます。 

日程第2 会議録署名委員の承認について、えびの市教育委員会会議規則第16条第1項の

規定により、本日の会議の会議録署名委員を、松元 國治 委員にお願いしたいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

萩原和範教

育長 

 

日程第3 平成30年度第6回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗

読をお願いします。 

 

川野利光学

校教育課長 

 

（えびの市教育委員会 平成30年度 第6回定例会 会議録の要点を朗読） 

 

萩原和範教

育長 

 

会議録について、質問等ありませんか。 

出席委員 

 

ありません。 

萩原和範教

育長 

 

なければ、会議録については、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

萩原和範教

育長 

 

続いて日程第 4 教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何かありまし

たらどうぞ。 

松元國治委

員 

大変うれしいことですが、今の学校運営については、保護者とか地域から見える学校でな

ければならないと思っていますが、最近新聞、テレビ等で、みやざきまなび隊ですか先日

飯野小学校の輪太鼓踊りの紹介がありました。それと加久藤中が全国的なもので表彰され

るというのを新聞で見ました。また西諸の英語弁論大会で県大会に出場する4名中3名が

えびの市からということでした。やはりこういうことは地域に発信していかなければなら

ないと思います。新聞を見ていない人もいるかもしれないし、市の広報等を活用してどん

どんＰＲしてほしいと思います。この他にも何かあればまた教えてほしいと思います。大

変うれしいニュースでしたので話をさせていただきました。以上です。 

 

貴嶋俊介委

員 

今回の台風24号は非常に強かったのですが、学校や施設で被害等はなかったか教えてくだ

さい。 
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大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

学校教育課から台風24号の被害関係について報告します。校庭の樹木ですが、センダンな

ど大きな木の枝が折れたのが、飯野小、加久藤小、真幸小などでありました。また樹木が

傾いたものもありましたので、翌日までには業者に対応してもらったところです。施設に

対しては、雨漏りがありましたが、通常の雨漏りに加えて、今回は横から吹き付けるよう

な雨でしたので、サッシの隙間から雨が室内に入り込んだというものがありました。あと

看板が風で飛ばされたり、フェンスが傾いたものが見られました。この他には、特に大き

な被害というものはなかったところです。 

 

領家修司社

会教育課長 

社会教育課ですが、集会場とかでは被害はなかったのですが、文化財の一部で、木崎原古

戦場の入口の木が倒れました。それと大刀洗川、首塚、あと鶴寿丸の墓にある木などが倒

れました。体育館等では、吹きこみによる雨漏りと、施設内の樹木がやはり倒れたところ

がありますので、随時対応しているところです。 

 

松元國治委

員 

 

木崎原のものは、伐採できるのですか。 

領家修司社

会教育課長 

県や、文化財保護の委員の方と相談しながら、対応を考えていきたいと思います。いずれ

にしても、伐採しなければならない状況とは考えています。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

先ほどの加久藤中の表彰の件ですが、平成30年度学校保健及び学校安全文部科学大臣表彰

ということで、鹿児島で表彰式が行われます。 

 

平川滋也学

校教育課主

幹 

 

朝のいい子あいさつ運動や、防災マニュアルの整備などが評価されたものと聞いておりま

す。 

 

萩原和範教

育長 

 

あと加久藤中や上江中は警察と交通安全の取組について、協定を結んでやっていたかと思

います。 

川野利光学

校教育課長 

 

真幸中も同様の取組をしていたと思います。 
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大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

それと真幸小が、公益社団法人母子保健推進会の平成 30 年度すこやか親子 21 国民運動

8020の里賞、通称ロッテ賞というもので、優秀賞を受けることになりました。三重県で表

彰式があり、真幸小学校の養護教諭が出席することになっています。真幸小学校のはみが

きレンジャーの取組が評価されたものです。 

 

松元國治委

員 

 

こういういいニュースは、市の広報などでぜひ紹介をしてください。 

川野利光学

校教育課長 

 

9 月議会の報告をさせていただきます。上江地区コミュニティセンターが、旧上江中に移

転することに伴う使用料を設定するための体育館条例の一部改正と、早急な対応が必要な

ものに対する補正予算を提出しました。また、9月議会ですので、平成29年度の歳入歳出

決算認定に伴う審査がありました。決算審査では、一部の所属で説明に躊躇し、たびたび

休憩を必要とすることがあって、是正するよう指摘を受けたところですが、それぞれ原案

どおり可決または認定されました。一般質問では、学校教育課では、飯野高校の全国枠導

入に関する質問が複数の議員からあり、導入の経緯や取組について答弁しました。また、

大阪の地震を受けてのブロック塀の調査やその対応状況、ＬＧＢＴへの対応、真幸中学校

の管理棟外壁の塗装についての対応、がん教育に対する対応についても質問があり、それ

ぞれ答弁しました。 

 

領家修司社

会教育課長 

社会教育課ですが、教育委員会でも説明しました、永山運動公園拡張計画の変更について

議会全員協議会で説明いたしました。最終的には変更については特になかったですが、整

備をするにあたっての要望をいただいたところです。条例改正についてですが、上江地区

体育館の会議室に上江地区コミュニティセンターが入っていましたが、これが旧上江中の

方に移転することに伴い、会議室の使用料等を新たに設定する必要があるため、条例改正

を提案し、特段問題なく、承認いただきました。決算審査では、道の駅に島津義弘公の銅

像を設置しましたが、土地の所管について整理すべきとのことで、社会教育課で設置して

いるところの土地を畜産農政課から所管替えしました。その他ありましたが、委員会時に

資料を持ち合わせていなかったり、答弁に時間を要したため、たびたび中断することとな

り、大変ご迷惑をおかけしたしだいです。一般質問では、弓道場の雨戸の改修については、

今後対応していくこと、成人式の日程については、アンケートの結果、これまでどおり実

施すること、真幸地区体育館の雨漏りについては、普段はしないのですが、台風や強い風

の際には雨漏りをしており、技師や専門業者への相談などの段取りしていることなどをそ

れぞれ、答弁したところです。 

 

下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

 

食育センターでは、補正予算及び決算審査では、特に質問等もなかったところです。 
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萩原和範教

育長 

 

次に日程第 5 議事となっておりますが、議案はありませんので、日程第 6 事務局からの

連絡、報告事項を学校教育課からお願いします。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

指定寄附金について、新聞報道等でご存知かと思いますが、小林市の株式会社ミヤザキの

山之上社長より学校教育の振興を目的とした900万円の寄附がありました。12月議会に歳

入歳出予算を計上し、教育備品の購入に充てることとしております。次回の日程ですが、

平成30年10月17日水曜日午後1時から社会教育課所管施設の視察を行います。1時まで

にATM前に集合をお願いします。続いて10月22日9時から臨時会を行います。内容は、

11月6日に行います平成30年度第1回えびの市総合教育会議の協議事項について協議し

ていただきます。続いて、10 月 22 日の午後ですが、都城市で県教育委員との意見交換会

が行われます。職員が随行します。10 月 25 日が県市町村教育委員会連合会研究大会にな

っており、教育長及び委員全員の出席となっております。30日は小倉委員が対象ですが、

新任教育委員の研修会となっています。 

 

領家修司社

会教育課長 

前回の委員会で質問がありました図書の広域貸し出しについてですが、平成27年度の図書

館協議会において、図書館長より広域貸し出しについて諮問がなされ、これを受けて近隣

市町村等の状況調査をして、図書館管理規則を改正し、近隣市町村に対し貸し出しを可能

としております。続いて文化の杜の指定管理候補者の応募受付をしておりますが、この指

定管理候補者選定委員会の委員の選出をお願いします。（松元國治委員を選出） 

 

下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

 

食育センターですが、給食センター跡地の件について、司法書士等と書類手続を進めてお

ります。以上です。 

萩原和範教

育長 

以上でえびの市教育委員会 平成30年度 第7回 定例会を閉会します。 

 

（閉会 午前10時21分） 

 


